

DEZINFEKČNÍ PROSTŘEDKY DEZISAN

DEZISAN je vysoce účinná polymerová dezinfekce bez obsahu toxických komponentů. Řada dezinfekčních prostředků **DEZISAN** je vhodná pro dezinfekci povrchů, prostor a vybavení v domech či bytech, rekreačních objektech a veřejných zařízeních.

Účinky

Eliminuje široké spektrum mikroorganismů, má baktericidní (včetně TBC), virucidní a protiplísňové účinky a předchází jejich množení. Odstraňuje pachy.

Aplikací prostředků řady **DEZISAN** vznikne na ošetřeném povrchu tenká polymerová vrstva, která zabezpečí dlouhodobou ochranu proti mikroorganismům.

Vlastnosti

Je šetrný k životnímu prostředí, bezpečný pro člověka, zvířata i rostliny. Nepoškozuje žádné materiály (plasty, tkaniny, dřevo atd.), je nekorozivní. Neobsahuje žádné toxické komponenty, je nehořlavý. Při použitých pracovních koncentracích není dráždivý a nezpůsobuje alergie.

Složení

N-alkyl (C12-C16)(benzyl) dimethylamoniumchlorid
Polymer na bázi PHMG (polyhexamethylenguanidinhydrochlorid)

PRODUKTY SKUPINY GUA

DEZISAN Spray

Dezinfekční prostředek k okamžitému použití pro rychlou dezinfekci ploch, předmětů, nástrojů a těžko přístupných míst postřikem.

DEZISAN

Koncentrovaný vodou ředitelný dezinfekční prostředek určený pro jednofázovou dezinfekci všech omyvatelných ploch a povrchů v domácnostech, rekreačních, lázeňských, kosmetických a jiných veřejných zařízeních – školy, školky, hotely a ubytovny, restaurace a jídelny, úklidové firmy a další instituce.

DEZISAN Profi

Vysoce koncentrovaný vodou ředitelný dezinfekční prostředek určený zejména pro dezinfekci větších prostor.

DEZINFEKCE PO ZÁPLAVÁCH - DOPORUČENÍ VÝROBCE

Osobní hygiena

Kromě pravidelného mytí rukou je vhodné provést také následnou dezinfekci. Pro následnou dezinfekci doporučujeme opláchnutí v 3 % roztoku prostředku **DEZISAN** (tj. 0,3 litr na 10 litrů vody). Dezinfekční prostředek **DEZISAN** není v použitých koncentracích dráždivý a nevyvolává alergické reakce.

Potraviny

Zaplavené potraviny, které jsou hermeticky uzavřené (sklo, konzervy) lze konzumovat až po řádném omytí a dezinfekci vnějšího obalu. Pro dezinfekci doporučujeme použít postřík prostředkem **DEZISAN Spray** s dobou působení 30 minut nebo do zaschnutí.

Nádobí

Nádobí, příbory a vybavení kuchyně je třeba důkladně omýt a následně provést jejich dezinfekci pomocí 5% roztoku **DEZISAN** (0,5 litru na 10 litrů vody), s dobou působení nejméně 30 minut nebo do zaschnutí. Ledničky, myčky, odpadové nádoby a jiné vybavení vystříkejte prostředkem **DEZISAN Spray** - díky vysoké antimikrobní účinnosti odstraňuje pachy.

Nádobí a vybavení, které přichází do přímého kontaktu s potravinami je nutné před jejich použitím znovu opláchnout v pitné vodě.

Nábytek a vybavení

Nábytek, podlahy, zdi a interiéry dopravních prostředků po omytí dezinfikujte pomocí 6% roztoku **DEZISAN** (0,6 litru na 10 litrů vody), případně postříkem **DEZISAN Spray**. Pro zabezpečení hygienické čistoty doporučujeme povrchy po dezinfekci neomyvat nebo nechat působit nejméně 30 minut nebo do zaschnutí.

Plísně

DEZISAN je díky svým protiplísňovým účinkům schopen v plné míře předcházet tvorbě plísní a eliminovat jejich ložiska, aniž by poškodil ošetřované materiály.

Místa napadená plísní doporučujeme ošetřit 10% roztokem (1 litr na 10 litrů vody) přípravku **DEZISAN**, menší plochy případně postříkem **DEZISAN Spray**. Doba působení minimálně 1 hodina. Poté je nutné „mrtvou“ plíseň mechanicky odstranit (prostředek nemá bělicí účinky). Na rozdíl od jiných dezinfekčních přípravků **DEZISAN** usmrtí i spóry plísní ve stěnách a v omítkách. Nedochází tak k jejich opětovné tvorbě.

Sanace studní

Po úplném vyčerpání vody ze studny a mechanickém očištění vnějších i vnitřních stěn studny, doporučujeme provést následnou dezinfekci stěn a dna 5% roztokem **DEZISAN Profi** (0,5 litru na 10 litrů vody). Aplikace je možná i tlakovým zařízením. Doba působení nejméně 60 minut.

Dezinfekce oděvů a prádla

Znečištěné prádlo a oděvy doporučujeme před vlastním praním namočit na 2 hodiny do 10% roztoku (1 litr na 10 litrů vody) dezinfekce **DEZISAN**.

DEZISAN je šetrný vůči materiálům – prádlo nemění svoji barvu ani není jinak poškozeno.

Teplota vody neovlivňuje účinky dezinfekčního prostředku **DEZISAN**.

Důležitá upozornění

Nemíchat společně s jinými dezinfekčními prostředky. Dodržovat pokyny uvedené na obalu výrobku.